



Советы Библио Гида

№ 9 (87) 2013 г.

Фантазии по Хармсу



26 сентября в Центральной библиотеке прошел вечер миниатюр «Сон» по произведениям **Даниила Хармса**. Актеры молодежного театра села Корткерос порадовали гостей библиотеки своим творчеством. Ироничные монологи, абсурдные, но глубокие по смыслу диалоги заставили многих улыбнуться, а где то даже рассмеяться в голос. Режиссер театра Людмила Казакова воплотила свое видение Хармса в замечательной игре юных актеров.



Хармс был удивительным, своеобразным, ни на кого не похожим писателем. Кому-то его произведения могут показаться странными или слишком абсурдными. Но таков талант этого необычного человека. Таково его место в мировой литературе. Он не писал романов. Он писал для взрослых и детей удивительно смешные вещи

Кто он, загадочный Даниил Хармс, - наивный гений, мастер эпатажа или лукавый мистификатор, тщательно скрывавший свою, как писал Маршак, "классическую основу"? В любом случае, его творчество, ясное и одновременно таинственное, даже в начале XXI века остается одной из самых ярких и сложных загадок русской литературы.

Сегодня творчество Хармса широко известно как в России, так и за рубежом. Его произведения переводятся и изучаются в Германии, Англии, Италии, США, по ним ставятся спектакли и кинофильмы. Произведения Даниила Хармса - как ни на что не похожие камешки в мозаике нашей литературы 20 - 30-х годов. Отмытые временем, как морем, они еще сильнее отливают своей таинственностью, загадочностью.

Открытие Даниила Хармса продолжается.....



Информационная листовка подготовлена Центральной библиотекой
М.Н.Лебедева МУ «Корткеросская ЦБС»,
с.Корткерос, сентябрь 2013 г.